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Anglet, le 
Objet : Offre de mission ECF du CEGECOBA
Cher(e) client(e),

Début 2021, le législateur a mis en place un nouveau dispositif : L’Examen de Conformité Fiscale (ECF).
Ce nouvel outil de « sécurisation fiscale » consiste à confier à un prestataire un audit de 10 points considérés comme les éléments fiscaux les plus fréquemment contrôlés par l’Administration Fiscale.
L’ECF concerne toutes les entreprises quels que soient leur forme juridique (individuelle ou société), leur régime d’imposition (impôt sur le revenu ou sur les sociétés), leur catégorie d’imposition (BIC, BNC, BA) et leur niveau de chiffre d’affaires.

Dans le cadre de notre accompagnement, nous attirons votre attention sur l’intérêt de ce nouveau dispositif qui permet d’accroître votre sécurité fiscale.
Des avantages fiscaux sont liés à l’obtention d’un ECF, notamment l’exonération des pénalités et intérêts de retard en cas de redressement postérieur sur un point audité et validé.
Par souci d’indépendance entre notre mission d’expertise-comptable et la mission ECF, nous vous conseillons de faire appel à notre partenaire CEGECOBA reconnu comme tiers de confiance par l’Administration Fiscale pour la réalisation de l’ECF.
Dans ce but, vous trouverez ci-joint l’offre ECF du CEGECOBA qui vous est proposée au tarif de 200 € HT par an au 1er janvier 2023 (*).
Nous restons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire  et vous prions d'agréer, Cher(e) client(e), nos sincères salutations.

(*) ECF sur devis pour les entreprises dont le chiffre d’affaires est supérieur à 2 M€ 

Pj : offre ECF du CEGECOBA avec coupon de souscription

